



# 全区统筹疫情防控和经济社会发展工作会议召开

□记者 程修建

本报讯 4月10日下午，在集中收看全市统筹疫情防控和经济社会发展工作会议实况后，市中区接召开了全区统筹疫情防控和经济社会发展工作会议。区委书记宋磊主持会议并讲话。韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁等领导参加。

会上，传达了3月31日中共中央政治局常务委员会会议精神；传达了国家、省、市安全生产和全市宣传网信工作会议精神；研究了全区贯彻落实意见；听取了《关于全区优秀企业家办理“绿卡”的实施方案》《市中区关心关爱企业家十条措施》等文件起草情况汇报。

会议指出，安全生产事关全局、责任重大，要突出重点领域，聚焦矿山、危化品、建筑施工、道路交通等行业，高度关注隔离点、定点医院、方舱医院、医疗生活物资供应单位等涉疫场所安全，确保万无一失。要坚决压实责任，严格按照“三管三必须”要求，持续推进“八抓二十项创新举措”，全力根除各类安全生产风险隐患。要严格落实制度，建立常态化检查、专家查隐患、定期全覆盖大检查等机制，确保安全生产大局持续稳定。

会议最后强调，要充分认识疫情防控工作的长期性，建立疫情防控长效机制，坚持“动态清零”政策不动摇，坚决筑牢疫情防控屏障。在抓好疫情防控工作的同时，要坚持双招双引工作不中断，加强督导调度，创新工作方式，努力化解不利因素，为全年工作赢得主动。

## 区领导以“四不两直”方式现场督导检查全区疫情防控工作

□记者 李森

本报讯 4月9日下午，区委书记宋磊带领区直有关部门负责同志，以“四不两直”方式现场督导检查全区疫情防控工作。区委常委、办公室主任靳勇参加。

宋磊一行先后深入到枣庄贵诚购物中心、舜和酒店、马宅子南里等地，通过询问情况、查阅资料、电话随访等方式，对大型超市、酒店和居家隔离人员管控等全区疫情防控工作进行明察暗访，并对调研中发现的问题，当场提出了整改要求。

宋磊强调，当前我区疫情防控形势持续稳定，这是全区上下共同努力的结果，但大家决不能掉以轻心。各级各部门要切实履行好主体责任，密切关注居家隔离人员身体状况，同时做好上门核酸检测、居住环境消毒、生活物资供给、情绪疏导稳定等工作，确保居家隔离人员能够安心隔离、有效隔离。

## 区委常委会会议召开

□记者 白雪松 王乐平

本报讯 4月7日，区委常委会会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议，韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁参加，潘超列席了部分议题。

会上，传达了3月31日中共中央政治局常务委员会会议精神；传达了国家、省、市安全生产和全市宣传网信工作会议精神；研究了全区贯彻落实意见；听取了《关于全区优秀企业家办理“绿卡”的实施方案》《市中区关心关爱企业家十条措施》等文件起草情况汇报。

会议指出，安全生产事关全局、责任重大，要突出重点领域，聚焦矿山、危化品、建筑施工、道路交通等行业，高度关注隔离点、定点医院、方舱医院、医疗生活物资供应单位等涉疫场所安全，确保万无一失。要坚决压实责任，严格按照“三管三必须”要求，持续推进“八抓二十项创新举措”，全力根除各类安全生产风险隐患。要严格落实制度，建立常态化检查、专家查隐患、定期全覆盖大检查等机制，确保安全生产大局持续稳定。

会议最后强调，要充分认识疫情防控工作的长期性，建立疫情防控长效机制，坚持“动态清零”政策不动摇，坚决筑牢疫情防控屏障。在抓好疫情防控工作的同时，要坚持双招双引工作不中断，加强督导调度，创新工作方式，努力化解不利因素，为全年工作赢得主动。

## 区领导调研城市管理和督导疫情防控工作

□本报通讯员

本报讯 4月9日上午，区委副书记、区长韩耀辉调研城市管理和督导疫情防控工作。副区长梁会川，副区长、公安分局局长颜伟参加活动。

在区综合行政执法局，韩耀辉认真听取城市管理相关情况汇报。韩耀辉指出，要聚焦功能完善、环境优美，深入实施城市品质提升工程，着力做好城市精细化管理大文章。要进一步优化户外广告、市政设施、绿化景观等整治更新，不断提升经营秩序维护和环境卫生管理水平，解决好流动摊点、占道经营、私搭乱建等问题，营造更加优美宜居的城市环境。

韩耀辉随后来到枣木高速税郭出口、顺丰物流厂区督导检查疫情防控工作。在税郭出口，现场查看了疫情防控服务点设置、人员值守、车辆登记备案等防控措施落实情况。韩耀辉指出，高速公路是疫情防控的前端哨所，是“外防输入”的重要防线，要严格落实疫情防控措施，严格查验过往车辆“三码”信息、48小时核酸检测报告证明，做到不漏一车、不漏一人。要科学合理安排值班人员轮班轮岗，确保疫情防控工作有序开展。

在顺丰物流，韩耀辉详细了解货物来源、物流配送转运流程及扫码、测温、防疫物资储备等工作落实情况。韩耀辉要求，要强化防控意识，时刻绷紧疫情防控这根弦，做好进出车辆、收寄物品全面消杀工作。要强化闭环管理，抓好抓细“人、物、环境、车辆”同防，切实阻断疫情传播风险。

## 我区重点企业“情系市中 共克疫情”捐赠活动举行

□记者 程修建 通讯员 袁月

本报讯 4月8日、10日，我区重点企业“情系市中 共克疫情”捐赠活动举行。区委副书记李厚兴出席，各参与捐赠的企业负责人参加。

在泉东集团枣庄金桥旋窑水泥有限公司捐赠现场，集团总经理冯振亚代表泉东集团向我区捐赠了现金500万元；在山东泰和水处理科技股份有限公司捐赠现场，总经理姚妮代表泰和水处理向我区捐赠了价值80万元的救护车2辆和现金20万元；在山东康力医疗器械科技有限公司捐赠现场，总经理吕作文代表康力医疗向我区捐赠了价值近50万元的医用外科口罩30万只、儿童医用外科口罩20万只、N95口罩6000只；在山东红三叶钢结构工程有限公司捐赠现场，董事长周新文代表红三叶钢结构向我区捐赠了现金100万元。

参与捐赠的企业家们纷纷表示，广大防疫工作人员逆行而行，不分昼夜地奋斗在抗击疫情工作第一线，为保障全区人民群众生命安全和身体健康竭心尽力。疫情当前，广大企业家应该大力弘扬企业家精神，展现责任担当，为助力我区打赢这场疫情防控阻击战贡献一份力量。

李厚兴在讲话中向参与捐赠的企业表示了感谢，他说，为企业家提供最优服务、创造最优环境，是各级党委、政府义不容辞的责任。下步，区委区政府将把优化营商环境作为“头号改革工程”，持续加大优化营商环境工作力度，为企业发展创造良好的环境，全力支持企业发展壮大。相信在全区广大党员干部、居民群众、企业的不懈努力和共同奋斗下，我们完全有能力打赢疫情防控阻击战，为全区人民生产生活和新时代社会主义现代化强国建设创造更加安定和谐的社会环境。

## 区应急管理局督导检查全区六家工贸企业

□本报通讯员

本报讯 近日，按照《市中区安全生产排查整治集中行动方案》的要求，区应急管理局基础科全体人员聘请专家对全区6家工贸企业开展安全生产专项督导检查。

在督导检查期间，对企业当前安全生产、人员登记、主要负责人在岗在位、值班值守工作落实等情况进行了现场检查和资料查阅，并对存在的问题提出相关指导建议。并重点针对当前安全生产形势、疫情防控工作进行了部署，同时对各企业现阶段存在的困难、所需的服务进行沟通交流，并对各企业统筹应对好当前形势下安全生产、疫情防控工作提出相关要求。

区应急管理局将继续用实际行动来确保风险管控到位、隐患排查治理到位、各项工作落到实处，落实安全生产，推动全区安全形势向好发展。

# 2022年第一季度党建领导小组会议暨全区基层党建工作座谈会召开

□记者 白雪松

本报讯 4月9日，2022年第一季度党建领导小组会议暨全区基层党建工作座谈会在区档案馆二楼第二会议室召开，区委书记、区委副书记李厚兴主持，区委常委、组织部部长王宁传达了全省、全市基层党建工作座谈会会议精神；各镇街、部分区直部门、部分村社区等17家单位进行了书面交流。

宋磊在会上指出，做好党建工作，必须抓创新谋创新，不创新就没有发展、没有出路。要深化认识，进一步增强党建工作创新发展责任感。政治属性决定党建工作必须全面践行创新理念，再创辉煌要求党建工作必须加快实现创新提升，应对竞争倒逼党建工作必须通过创新缩小差距，总结经验推动党建工作必须守正出新形成优势，只有通过不断创新、与时俱进，才能保证基层党组织始终充满生机活力，不断适应新形势和新任务要求。

宋磊要求，要强化保障，确保党建工作创新发展。领导要带头，切实履行好党建政治责任，躬身入局、以身作则，带头解放思想、调查研究、敢于担当，通过层层示范带动，切实形成一级做给一级看、一级带着一级干的良好局面。

宋磊最后强调，全区各级党组织要进一步提高政治站位，强化责任担当，明确目标任务，狠抓工作落实，守正创新、开拓进取，奋力开创全区党的建设新局面，以高质量党建引领经济社会高质量发展。

范围 and 领域，真正成为一专多能、能力全面的“通才”。奖惩要从严，要褒奖能干者、鞭策庸散者、宽容失误者，推动形成崇尚实干、狠抓落实的良好氛围。宣传要到位，要坚持与时俱进，不断创新党建宣传工作方式方法，进一步增强宣传的代入感与沉浸感，提升感染力和传播力。

宋磊最后强调，全区各级党组织要进一步提高政治站位，强化责任担当，明确目标任务，狠抓工作落实，守正创新、开拓进取，奋力开创全区党的建设新局面，以高质量党建引领经济社会高质量发展。



### 法治宣传进社区

近日，区人民检察院组织党员干警深入永安镇东湖明珠社区，开展“双报到”法治宣传活动，通过发放宣传资料、现场接受法律咨询等方式，向居民宣传讲解《民法典》法条和典型案例、如何预防电信诈骗以及疫情防控知识，让大家掌握各种安全防范技能，受到社区居民的欢迎和好评。

(通讯员 武兴才 寇新 摄)